

События и факты

Квартальный информационный вестник

Выходит с 01 июля 2014 г.

№ 2 от 30.11.2014 г.

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»



Жизнь поселения.



«Да здравствует новая крыша!» Благодаря спонсору Алиеву Эдуарду Наримановичу, на сельском клубе пос. Комсомольского, появилась новая крыша. Жители поселка были приятно удивлены новым видом здания. Новая, яркая крыша радует не только жителей поселка, но и работников сельского клуба и библиотеки. Теперь не страшны дождливые погодные условия. От всех жителей пос. Комсомольского огромное спасибо не только Алиеву Э.Н., но и главе поселения Нестеренко Е.И. Так же жители поселка благодарят семью Трухачевых, которые в кратчайшие сроки, не только демонтировали старую, обветшалую крышу, и накрыли новым материалом, но и убрали крону деревьев, приведя в порядок общий вид территории.

Культурная страничка поселения.



2 октября, в сельском Доме культуры, прошло мероприятие, посвященное «Дню пожилого человека». Приглашенные жители поселка, с большим интересом слушали концерт, подготовленный художественным руководителем Гречишкиной Н.И. С удовольствием принимали участие в играх. Пели песни за столом. Танцевали. Для них выступала вокальная группа «Раздолица», в составе руководителя коллектива Даскаль А.А. Вели программу руководитель кружка детского творчества Хаменская А.В. и руководитель библиотеки Другова С.Ю. В библиотеке пос. Комсомольского, так же было проведено мероприятие посвященное «Дню пожилого человека». Заведующая библиотекой, Рыбчинская М.И. разнесла приглашительные, за неделю до мероприятия.

Старшее поколение с удовольствием приняли участие в мероприятии. В стенах библиотеки, за круглым столом они не только пели песни под баян, пили чай, рассказывали истории из своей жизни. Делились опытом с работниками библиотеки.



Ко дню Единения России, в доме культуры пос. Первомайского, для всех жителей населения проведена концертная программа.

В программе приняли участие, вокальная группа «Раздолица», танцевальный коллектив. Сольное пение и трио.



Ведущие программы, руководитель танцевального коллектива Макарова Е.В. и

руководитель библиотеки Другова С.Ю. читали стихи со сцены о России. Объявляли концертные номера выступающих.



3 ноября, в стенах Дома культуры пос. Первомайского прошла ночь культуры. После завершения программы, для жителей поселения

была организована дискотека, которая продлилась до 24-00 часов.



Ко «Дню Единения России», был проведен конкурс на лучшее четверостишие, кричалку или слоган о Родине, о России.



Участие приняли все Библиотеки Первомайского сельского поселения. Из десяти, представленных на конкурс четверостиший, жюри, в составе библиотечных работников, были отобраны шесть лучших четверостиший. Жюри, в составе библиотечных работников ЦБС г. Белореченска отобрали четыре самых наилучших четверостишия. Победителями стали Холоденко Е.В. – читатель библиотеки пос. Первомайского; Шушкевич М.С., Иванова Н.В., Михайлов А.Б. – Читатели библиотеки пос. Проточного. Наилучшим четверостишием о России единогласно было признано стихотворение Михайлова А.Б. «Единству дружбе и согласию.

Стремятся люди сотен стран.

Ведь жить в доверии – это счастье.

И это счастье всех землян»



200 лет со дня рождения М.Ю. Лермонтова. В библиотеках поселения проведены мероприятия к этому дню.



В стенах школы №17, пос. Комсомольского, была организована литературная

гостиная «**Душа уставшая моя...**» Подготовили и провели мероприятие заведующая библиотекой пос. Комсомольского Рыбчинская М.И., библиотекарь СШ №17 Михайлова Н.Н. и преподаватель русского языка и литературы СО №17 Гриденко Л.Х. В мероприятии принимали участие ученики школы. На импровизированной сцене ребята читали стихотворения поэта. Вниманию учеников была представлена миниатюра из романа «Герой нашего времени». Представили ее ученик 9-го кл. Чанов В. И ученица 7-го кл. Бобчинская Л. В исполнении Бароновой Г.С. был исполнен роман на стихи М.Ю. Лермонтова «Белеет парус одинокий». К мероприятию была подготовлена презентация библиотекарем СО №17 Михайловой Н.Н.



«**Мама! Как много в этом слове...**» Ко дню матери в СДК пос. Первомайского прошла конкурсная программа, посвященная этому дню. В программе принимали участие работники Дома культуры и библиотеки пос. Первомайского и работники культуры станицы Бжедуховской. Предела фантазии участников не было. Все участники показывали свое мастерство в песенном и танцевальном конкурсах.

Были проинсценированы песни. Со своими пародийными номерами выступили участницы СДК пос. Первомайского.



Завершающим номером конкурсной программы стали костюмы из бросового материала. Участницы постарались и проявили всю свою

фантазию в создании эксклюзивных костюмов. Зрители были в восторге. Соперники были подготовлены должным образом, но они не ожидали, что их конкурсанты подойдут к встрече двух команд серьезно.



Новинки в библиотеке.

Напоминаем: в библиотеках поселения, к вашим услугам предоставляются периодические издания. Так же, вашему вниманию предоставляется новая литература. Фэнтези, фантастика, детектив, приключенческая литература. Классика, литература по школьной программе и многое другое.



С Наступающим!



В предверии Нового года, хотим пожелать всем жителям Первомайского сельского поселения всех благ, счастья, здоровья. Успехов в личных делах и в творческих. Безмерного счастья и чистой искренней любви.